Erntemanager
Schiitzprotokoll vom 30.06. 5 15
Betrieb  Musterbetrieb Schlag Muster ha 3
Ausgangswerte
Ganzpflanzengewicht 600 g Bestandesdichte A3 Pflanzen/iid 2 m
(Federzugwaage) (Zihlung) 18 Pflanzen/m’
Restpflanzengewicht 450 g Kolbenreife 40 4
(mit Lieschen) (Tabelle 2)
Ableitungen
Kolbenanteil 25 yim Trockensubstanzgehalt 26 415
(Tabelle 1) (Tabelle 3)
Erntebeginn 2 WO_ Tiglicher TS-Zuwachs in Abhiingigkeit von Witterung und Sorte im Mittel 0,5 % TS
(Schéitzung) bei Milchreife, 0,3 % wiihrend Teigreife
Frischmasseertrag 470 g /e Trockenmasseertrag 122 4 /ha
(Tabelle 4) (Tabelle 5)
Energiegehalt 6,0 wNeL/ kg Netto-Energieertrag 72 Gi/h
(Tabelle 6) (Berechnung, Tabelle 7)
Siloraumbedarf 90 m/hax 12 ha= 1080 m* Siloraum/Schlag
(Tabelle 8)
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Erntemanager
Schiitzprotokoll vom 20
Betrieb Schlag ha
Ausgangswerte
Ganzpflanzengewicht g Bestandesdichte v Pflanzen/lfd 2 m
(Federzugwaage) (Zihlung) . Pflanzen/m’
Resipflanzengewicht ¢ Kolbenreife e W TS
(mit Lieschen) (Tabelle 2)
Ableitungen
Kolbenanteil | Trockensubstanzgehalt . %TS
(Tabelle 1) (Tabelle 3)
Erntebeginn .. Tiiglicher TS-Zuwachs in Abhéingigkeit von Witterung und Sorte im Mittel 0,5 % TS
(Schéitzung) bei Milchreife, 0,3 % wiihrend Teigreife
Frischmasseertrag o dt FM/ha Trockenmosseertrag . dt TM/ha
(Tabelle 4) (Tabelle 5)
Energiegehalt o MINEL/Kg Netto-Energieertrag . GJ/ha
(Tabelle 6) (Berechnung, Tabelle 7)
Siloraumbedarf oo m/hax ha = m° Siloraum/Schlag
(Tabelle 8)
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